

# 郵局聖誕截郵時間

(加新社渥太華電)據郵政局公佈,寄往歐洲、南美、中美,及西印度群島聖誕郵包,平郵截郵時間為本星期五。寄往美國及北愛爾蘭者截郵時間為十一月九日。寄往非洲、亞洲,及澳洲之平郵截止時間已過,航空郵件截郵時間則為十一月廿三日。

## 加總督參加馬拉松跑

(渥太華加新社電)約六百人,包括加總督舒禮雅及他的愛犬列基,在十一月虎虎吹風下於星期日參加史禮欽梅馬拉松賽跑。

賽跑結果,男子冠軍為年廿五歲占壁省阿比熙比埠人,他以兩小時廿八分鐘四十四秒沿渥太華河跑四十二點二公里。

歲格雷格金寶所獲得,他跑三小時廿分鐘五十二秒,加總督舒禮雅只跑兩公里。

歲格雷格金寶所獲得,他跑三小時廿分鐘五十二秒,加總督舒禮雅只跑兩公里。

## 史丹菲與英官員會談

### 有關加遷中東使館事

(美聯社倫敦電)加國中東特使史丹非於上週四自開羅飛抵倫敦與英官員會談在英逗留一週,將於十八日返回渥太華,史氏帶量避免與記者接觸,並拒絕透露有關加國遷移中東使館問題的妥善辦法。

(美聯社倫敦電)據中東使館事務官員及加駐中高級專員會談,尋求遷使館問題的妥善辦法。

### 增加救生車服務人員

(路透社意大利電)此間一群長麥奇倫稱,省救生車服務將增加四十六名服務人員。

廿六人將派往較小城市,其他將駐雲高華埠。

### 「暖耗」供應酒店住客

(雲訊)據卑詩省財政廳長胡夫報

告:一九八〇年卑詩省農民納學校稅減果法庭將全部侍役釋放,祇判處他們的領班入獄四年。美動人的外國婦女每晚陪費高達一千二百美元。

### 卑詩農民減學校稅

(雲訊)據卑詩省財政廳長胡夫報

告:一九八〇年卑詩省農民納學校稅減至百分之二十,稅率甚至或可能減至百分之十價值。

### 蘋果工人罷工解決

(企連打加新社電)柯根拿勤及加

士頓地區二千二百名蘋果上箱包裝工人

# 候選人定期複選

## 雲埠民治黨支部

### 華府同性戀者大示威

稱:賽券處已作初步推銷,屆時各界人士參加,該會各理事深明華民的問題大,盼望華僑社會能極力支持。各界購慈善餐券可聯絡中華會館,電話六八一

九二三,或中華文化中心,華人援助越

南難民會直接購買,電話:二五五一五

一五。

### 華府同性戀者大示威

(美聯社華盛頓電)此間有五萬名同性戀者舉行大示威,反對因同性戀而受歧視。

據示威者稱,彼等在担任公職及軍

職方面常受歧視,實屬不公平云。

### 簡建平推銷加國公債

(雲訊)雲埠橋商,簡氏公司總理

·簡建平君,歷年代理克斯拔軍臣投資

企業公司,在華區推銷加拿大聯邦政府

儲蓄公債,簡君信用卓著,頗得加政府

及橋界人士信任,每年推銷公債甚佳。

加政府最近已宣佈開始發售一九七九年

新儲蓄公債,至拾一月拾五止徵。公

債為期七年期滿。每年年息十厘二五

由十一月一日開始計利。公債面額:分

一百元,三百元,五百元。一千元,五

千元,至一萬元。每人限額最多能購二

萬五千元,公債分兩類(一)是普通年

厘公債,每年由政府直接發給利息一次

由十一月一日開始計利。公債面額:分

一百元,三百元,五百元。一千元,五

千元,至一萬元。每人限額最多能購二

萬五千元,公債分兩類(一)是普通年

厘公債,每年由政府直接發給利息一次

由十一月一日開始計利。公債面額:分

一百元,三百元,五百元。一千元,五

千元,至一萬元。每人限額最多能購二

萬五千元,公債分兩類(一)是普通年

厘公債,每年由政府直接發給利息一次

### 八〇年巴黎春裝

(合衆社巴黎電)十月十一日

在巴黎舉行一九八〇年春裝展覽。

圖為展出的兩款時裝。

(法新社巴黎電)十月十一日

在巴黎舉行一九八〇年春裝展覽。

圖為展出的兩款時裝。

## 加總督頒婦女勳獎

(雲訊)前新民主黨國會議員嘉利絲麥恩尼斯及白石埠人婦女勞工組織者領袖結玲帝曼素芬,為七名被提拔為領

受頒給加總督第一次為婦女爭取權利獎的婦女領袖,提高婦女地位。

據聯邦婦女地位部長大衛麥當奴稱

此舉亦為慶祝婦女權利五十週年紀念。

麥恩尼斯,在國會任議員時極力爭取婦女權利,她以前為一九六五年至七四年雲埠京士威區國會議員,為新民主黨前身合作共利同盟創辦人活活氏的女兒,她於一九四一至四五年亦曾任任卑詩

省省會議員,一九七四年得獎加拿大勳章。

(雲訊)素里埠一家庭以為發

橫財,在靈林發覺一百萬元美鈔,但騎警查出該批佔計一百萬元美鈔

為僞幣,該批僞幣分別為十元,廿元,及五十元,放於兩摺錢袋,及五加倫罐內,運於南素里公園內。

(雲訊)素里埠一家庭以為發

橫財,在靈林發覺一百萬元美鈔,但騎警查出該批佔計一百萬元美鈔

為僞幣,該批僞幣分別為十元,廿元,及五十元,放於兩摺錢袋,及五加倫罐內,運於南素里公園內。

(雲訊)素里埠一家庭以為發

橫財,在靈林發覺一百萬元美鈔,但騎警查出該批佔計一百萬元美鈔

為僞幣,該批僞幣分別為十元,廿元,及五十元,放於兩摺錢袋,及五加倫罐內,運於南素里公園內。

## 加國鋁業工人復工

(加曼柯訊)加拿大鋁業公司管理

工人駐此間商討工人罷工一日後已復工

據加國煉廠聯合工人協會一百名會

員發言人柏拉拿歐稱,工人以工友人手

不足大感覺不滿,工人多做超時工作

十小時以上,工會將與資方討論以解決

此等待遇問題。

(雲市加新社電)據加新社分析調

查由上星期五下午六時,至星期日深夜

有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

度,有些工人一年內超時工作多達二百四

### 買架錄影機

放映國粵語電影

### 買架錄影機

VDT600

放入錄影機內

適合加拿大各埠

採用,歡迎郵購

RCA

173 EAST PENDER STREET,  
VANCOUVER, B.C., V6A 2VG

適合加拿大各埠

採用,歡迎郵購

適合加拿大各埠